Summary of responses to Parent Questionnaire, July 2021

Number of responses: 161

Section 1: Response to the Pandemic

M Strongly Agree M Agree M Disagree M Strongly Disagree

Communication with parents has been effective and
timely during the Pandemic

Remote consultation evenings have been positive
(timed appaintments online with each teacher)

| would like remote consultation evenings to continue
next academic year

The school's approach to remote learning enabled my
child to leamn

My child had access to the required technology
during remote learning, or if they didn't school...

School reports gave me useful information about my
child’s progress

| know and understand the school’s vision and values

W Don't Know

100%



Section 2: Ofsted Parent View Questions

MW Strongly Agree M Agree M Disagree M Strongly disagree

My child is happy at this school

My child feels safe at this schoal

The schocol makes sure its pupils are well behaved

My child has been bullied and the school dealt with
the bullying quickly and effectively

My child has not been bullied

The school makes me aware of what my child will
learn during the year

When | have raised concems with the school they
have been dealt with properly

My child has SEND, and the school gives them the
support they need to succeed

The school has high expectations for my child

My child does well at this school

The school lets me know how my child is doing

There is a good range of subjects available to my child
at this school

My child can take part in clubs and activities at this
schoal

The school supports my child's wider personal
development

| would recommend this school to another parent

100%

M Don't know

0%

100%



